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4 OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.02

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

ITMateriali e Componenti

1 Dado in Ottone nichelato  
2 Ogiva in Ottone Ricotto  
3 Corpo in Ottone nichelato  

Component Parts and Materials

1 Nickel-plated Brass Nut
2 Annealed Brass Olive
3 Nickel-plated Brass Body

GBITTubi di Collegamento

Tubi in rame, ferro, acciaio, alluminio, ottone, PA.

Connection Tubes

Tubes made in copper, steel, iron, aluminium, brass, PA.

Dado a norma DIN3870.
Nut in conformity with DIN Standars 3870. 

Sede e bicono a norma DIN 3861.
Seat and olive in conformity with DIN Standars 3861. 

GBITFilettatura 

Gas conica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme ISO 228 Classe A.
Metrica conforme ISO R/262.

Threads

Tapered gas in conformity with ISO7.1, BS 21, DIN 2999.
Parallel gas in conformity with ISO  228 Class A.
Metric in conformity with ISO R/262.

Norma di Riferimento

Reference standard
1907/2006 2011/65/CE

PED 
2014/68/UE

SILICON 
FREE

Fluidi compatibili 
Acqua / Olio / Aria compressa
Fluidi in genere per l’impiantistica idraulica, 
oleodinamica, idropneumatica, ecc.

Fluids 
Water / Oils / Compressed air

Fluids in general for the hydraulic, pneumatic and 
oildynamic plants etc.

- 60 °C
+ 300 °C

Temperature

Temperatures

Misura 
Size 

Grösse 
Dimensions 

Tamaño 
Tamanho

Pressione massima consigliata a 20 °C 
Maximum pressure advised at 20 °C 

Maximal Empfohlener Druck bei 20 °C 
Pression maximum conseillée à 20 °C 
Presión máxima aconsejada a 20 °C 

Pressão máxima aconselhada a 20 °C

Ø kg/cm2 bar

4LL 130 128.6

6LL 180 178.1

8LL 150 148.4

10L 115 113.8

12L 75 72.4

14S 70 69.3

15S 70 69.3

16S 70 69.3

18L 65 64.3

ITPressioni e Temperature

Pressioni e temperature vengono determinate dal tipo di tubo impiegato, 
pertanto tali valori sono da definirsi in base alle caratteristiche del tubo 
stesso. Riportiamo di seguito i valori delle pressioni massime consigliate 
per l’utilizzo dei raccordi con tubi di rame dallo spessore di  1 mm a 20˚ C.

I valori delle pressioni consigliate, riportate in tabella, sono stati 
ottenuti dai valori di prova adottando un Coefficiente di 
Sicurezza 4.

Sono disponibili i certificati delle prove rilasciati dai vari 
laboratori che le hanno eseguite.

Bar

GBPressures and Temperatures

The working pressures and working temperatures depend on which type of 
tube is used, for this reason, the values must be determined in accordance 
with the tube’s features. Hereunder, we specify the values of the maximum 

pressure advised for the fittings at a temperature of 20˚ C connected with 
copper tube, which has a thickness of 1 mm. The values of working

 pressures advised, specified in table have been obtained from the test 
values using a Safety Factor 4. It is available the test report made by 

 the external laboratory test.

GB



4OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.03

9200
RACCORDO A T INTERMEDIO 
TEE CONNECTOR 

9220
RACCORDO A T MASCHIO CENTRALE 
TEE MALE ADAPTOR - CENTRE LEG 

9230
RACCORDO A T MASCHIO LATERALE 
TEE MALE ADAPTOR OFF SET LEG 

9260
RACCORDO A L INTERMEDIO 
ELBOW CONNECTOR 

Code Tube L1 L2 CH Pack.

9200.04 4 46 21 8 10
9200.06 6 48 22.5 9 10

9200.08 8 53 25 12 10

9200.10 10 65 31.5 13 10

9200.12 12 68 33 14 10

9200.14 14 76 42 17 10

9200.15 15 78 38 17 10

9200.16 16 86 42.5 19 10

9200.18 18 90 44 22 10

Code Tube A B L1 L2 CH Pack.

9220.18.04 4 1/8 7.5 45 15 8 10
9220.18.06 6 1/8 7.5 45 16.5 9 10

9220.14.06 6 1/4 11 45 20.5 9 10

9220.18.08 8 1/8 7.5 52 17 12 10

9220.14.08 8 1/4 11 52 20.5 12 10

9220.38.08 8 3/8 11.5 50 24 13 10

9220.14.10 10 1/4 11 64 23.5 13 10

9220.38.10 10 3/8 11.5 64 24 13 10

9220.38.12 12 3/8 11.5 68 25 14 10

9220.12.12 12 1/2 14 68 26.5 14 10

9220.12.14 14 1/2 14 84 30 17 10

9220.12.15 15 1/2 14 76 28 17 10

9220.12.16 16 1/2 14 85 31.5 19 10

9220.12.18 18 1/2 14 88 34 22 10

Code Tube A B L1 L2 CH Pack.

9230.18.04 4 1/8 7.5  37.5 21  8 10
9230.18.06 6 1/8 7.5 39.5 22.5  9 10

9230.14.06 6 1/4  11  43 23  9 10

9230.18.08 8 1/8 7.5 43.5 25 12 10

9230.14.08 8 1/4  11 47 25 12 10

9230.38.08 8 3/8 11.5  50 25 13 10

9230.14.10 10 1/4  11 55.5 31 13 10

9230.38.10 10 3/8 11.5 56.5 31.5 13 10

9230.38.12 12 3/8 11.5 59 33 14 10

9230.12.12 12 1/2 11.5 59.5 25 15 10

9230.12.14 14 1/2 14 68 42 17 10

9230.12.15 15 1/2 14 68 38 17 10

9230.12.16 16 1/2 14 74.5 42.5 19 10

9230.12.18 18 1/2 14 79 44 22 10

Code Tube L CH Pack.

9260.04 4 21 8 10
9260.06 6 22.5 9 10

9260.08 8 26.5 12 10

9260.10 10 31.5 13 10

9260.12 12 34.5 14 10

9260.14 14 38 17 10

9260.15 15 37.5 17 10

9260.16 16 44 19 10

9260.18 18 44 22 10
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4 OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.04

9280
RACCORDO A L MASCHIO 
ELBOW MALE ADAPTOR 

9460
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 
STRAIGHT CONNECTOR 

9480
RACCORDO DIRITTO MASCHIO  
STRAIGHT MALE ADAPTOR 

9500
RACCORDO DIRITTO FEMMINA 
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR 

Code Tube A B L1 L2 CH Pack.

9280.18.04 4 1/8 7.5 22 15 8 10
9280.18.06 6 1/8 7.5 23.5 17 9 10

9280.14.06 6 1/4 11 24 19.5 9 10

9280.18.08 8 1/8 7.5 26.5 18 12 10

9280.14.08 8 1/4 11 26.5 21.5 11 10

9280.38.08 8 3/8 11.5 29.5 24.5 13 10

9280.14.10 10 1/4 11 33 23.5 13 10

9280.38.10 10 3/8 11.5 33 24.5 13 10

9280.38.10 12 3/8 11.5 34.5 25 14 10

9280.12.12 12 1/2 14 34.5 28 15 10

9280.12.14 14 1/2 14 38.5 30 17 10

9280.12.15 15 1/2 14 37 29 17 10

9280.12.16 16 1/2 14 43 31.5 19 10

9280.12.18 18 1/2 14 44 33.5 22 10

Code Tube L CH Pack.

9460.04 4 36 9 10
9460.06 6 39 12 10

9460.08 8 39 12 10

9460.10 10 48 17 10

9460.12 12 49 19 10

9460.14 14 53 24 10

9460.15 15 50 24 10

9460.16 16 53.5 27 10

9460.18 18 53 27 10

Code Tube A B L CH Pack.

9480.18.04 4 1/8 7.5 27.5 11 10
9480.18.06 6 1/8 7.5 28 11 10

9480.14.06 6 1/4 11 31.5 14 10

9480.18.08 8 1/8 7.5 30 12 10

9480.14.08 8 1/4 11 33.5 14 10

9480.38.08 8 3/8 11.5 35 17 10

9480.14.10 10 1/4 11 38 16 10

9480.38.10 10 3/8 11.5 38.5 17 10

9480.38.12 12 3/8 11.5 38.5 18 10

9480.12.12 12 1/2 14 41.5 21 10

9480.12.14 14 1/2 14 44 22 10

9480.12.15 15 1/2 14 43.5 22 10

9480.12.16 16 1/2 14 45 24 10

9480.12.18 18 1/2 14 45 26 10

Code Tube A B L CH Pack.

9500.18.04 4 1/8 8.5 26.5 14 10
9500.18.06 6 1/8 8.5 26.5 14 10

9500.14.06 6 1/4 11 30 17 10

9500.18.08 8 1/8 8.5 27.5 14 10

9500.14.08 8 1/4 11 31 17 10

9500.38.08 8 3/8 11.5 32.5 20 10

9500.14.10 10 1/4 11 32.5 17 10

9500.38.10 10 3/8 11.5 34.5 20 10

9500.38.12 12 3/8 11.5 34.5 20 10

9500.12.12 12 1/2 15 39 24 10

9500.12.14 14 1/2 15 40 24 10

9500.12.15 15 1/2 15 39.5 24 10

9500.12.16 16 1/2 15 41 24 10

9500.12.18 18 1/2 15 41 26 10
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4OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.05

9550
RACCORDO ORIENTABILE A L CON VITE 
SINGLE BANJO BODY WITH STEM 

9680
DADO 
NUT 

9740
OGIVA 
OLIVE 

10770
BUSSOLA Dl RINFORZO 
INTERNAL SUPPORT BUSH 

Code Tube A L L2 L1 CH Pack.

9550.18.04 4 1/8 23 31 24 14 10
9550.18.06 6 1/8 24 31 24 14 10

9550.14.06 6 1/4 27.5 32 24.5 17 10

9550.18.08 8 1/8 27.5 31 24 14 10

9550.14.08 8 1/4 27.5 32 24.5 17 10

9550.38.08 8 3/8 30 37.5 24.5 19 10

9550.14.10 10 1/4 33 32 24.5 17 10

9550.38.10 10 3/8 33.5 36 27.5 19 10

9550.38.10 12 3/8 36 46 38 22 10

min max

Temperature - 20 °C + 80 °C

Code Tube L CH M Pack.

4 LL 11 10 M8x1 50
6 LL 11.5 12 M10x1 50

8 LL 12 14 M12x1 50

10 L 15.5 19 M16x1.5 50

12 L 15.5 22 M18x1.5 50

14 S 18.5 27 M22x1.5 20

15 L 17 27 M22x1.5 20

16 S 18.5 30 M24x1.5 20

18 L 18 32 M26x1.5 20

Code Tube L Pack.

4 LL 6 50
6 LL 7 50

8 LL 7.5 50

10 L 9.5 50

9740.04 
9740.06 

9740.10
9740.12 12 L 9.5 50

9740.14 14 S 9.5 20

9740.15 15 L 9.5 20

9740.16 16 S 9.5 20

9740.18 18 L 10 20

 L 

A B C L Pack.Code Tube 

10770.2,7.04  4/2.7 2.7 2.1 3.7 13 10
4 3.2 5 13 10

6 5 7 16.5 10

8 7 9 17 10

9 8 11 19 10

10 9 11 19 10

12 11 13.5 21 10

12.5 11.6 14 21 10

13 12 15.5 22 10

15 14 17.5 23 10

16 15 17.5 23 10

10770.04.06           6/4 
10770.06.08  8/6 
10770.08.10  10/8 
10770.09.12          12/9 
10770.10.12         12/10 
10770.12.14         14/12 
10770.12,5.15  15/12.5 
10770.13.16  16/13 
10770.15.18  18/15 
10770.16.18  18/16 
10770.18.22  22/18 18 17 21 25 10
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4 OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.08

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

GBITMateriali e Componenti

1 Dado in Ottone Nichelato
2 Ogiva in Ottone (PTFE a richiesta)  
3 Corpo in Ottone Nichelato 
4 Bussolina di rinforzo

Component Parts and Materials

1 Nickel-plated Brass Nut
2 Brass Olive (If requested PTFE) 
3 Nickel-plated Brass Body
4 Internal support bush

GBITTubi di Collegamento

Tubi in rame, ferro, acciaio, alluminio, ottone, ecc.

Con apposito rinforzo interno (art. 10770), possono essere 
utilizzati anche tubi in PA11, PA6, ecc.

Connection Tubes

Tubes made in copper, steel, iron, aluminium, brass, etc.

With an inside support bush (art. 10770), can be used also for 
plastic material such as PA11, PA6. etc.

Sede e bicono a norma DIN 3862.
Seat and olive in conformity with 
DIN Standars 3862.

Rinforzo Art. 10770.
Internal support bush Art. 10770. 

GBITFilettatura 

Gas conica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme ISO 228 Classe A.
Metrica conforme ISO R/262.

Threads

Tapered gas in conformity with ISO7.1, BS 21, DIN 2999.
Parallel gas in conformity with ISO  228 Class A.
Metric in conformity with ISO R/262.

Norma di Riferimento

Reference standard
1907/2006 2011/65/CE

PED 
2014/68/UE

SILICON 
FREE

ITPressioni e Temperature

Pressioni e temperature vengono determinate dal tipo di tubo 
impiegato, pertanto tali valori sono da definirsi in base alle 
caratteristiche del tubo stesso. Riportiamo di seguito i valori

delle pressioni massime consigliate per l’utilizzo dei raccordi con tubi di 
rame dallo spessore di 1 mm a 20˚ C. I valori delle pressioni 

consigliate, riportate in tabella, sono stati ottenuti dai valori di 
prova adottando un Coefficiente di Sicurezza 4.

Sono disponibili i certificati delle prove rilasciati dai vari 
laboratori che le hanno eseguite.

Bar

GBPressures and Temperatures

The working pressures and working temperatures depend on which type of tube 
is used, for this reason, the values must be determined in accordance with the 
tube’s features. Hereunder, we specify the values of the maximum pressure

advised for the fittings at a temperature of 20˚ C connected with copper tube, 
which has a thickness of 1 mm.The values of working pressures advised, 

specified in table have been obtained from the test values using a Safety 
Factor 4. t is available the test report made by the external laboratory test.

Fluidi compatibili 
Acqua / Olio / Aria compressa
Fluidi in genere per l’impiantistica idraulica, 
oleodinamica, idropneumatica, ecc.

Fluids 
Water / Oils / Compressed air

Fluids in general for the hydraulic, pneumatic and 
oildynamic plants etc.

- 60 °C
+ 300 °C

Temperature

Temperatures

Misura 
Size 

Grösse 
Dimensions 

Tamaño 
Tamanho

Pressione massima consigliata a 20 °C 
Maximum pressure advised at 20 °C 

Maximal Empfohlener Druck bei 20 °C 
Pression maximum conseillée à 20 °C 
Presión máxima aconsejada a 20 °C 

Pressão máxima aconselhada a 20 °C

Ø kg/cmq bar

4 150 148.4

6 150 148.4

8 130 128.6

10 180 178.1

12 150 148.4

14 115 113.3

15 75 74.2

16 75 74.2

18 60 59.4

22 40 39.6



4OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.09

10200
RACCORDO A T INTERMEDIO 
TEE CONNECTOR 

10220
RACCORDO A T MASCHIO CENTRALE 
TEE MALE ADAPTOR CENTRE LEG 

10230
RACCORDO A T MASCHIO LATERALE 
TEE MALE ADAPTOR OFF SET LEG 

10240
RACCORDO A T FEMMINA CENTRALE 
TEE FEMALE CENTRE LEG 

Code Tube L1 L2 CH Pack.

10200.04 4 41 20.5 8 10
10200.06 6 46 23 9 10

10200.08 8 53 26.5 12 10

10200.10 10 62 31 13 10

10200.12 12 67 33.5 14 10

10200.14 14 72 36 18 10

10200.15 15 78 39 18 10

10200.16 16 78 39 17 10

10200.18 18 83 41.5 20 10

10200.22 22 86 43 27 10

Code Tube A L1 L2 CH Pack.

10220.18.04 4 1/8 41 15 8 10
10220.18.06 6 1/8 46 16.5 9 10

10220.14.06 6 1/4 46 20.5 9 10

10220.18.08 8 1/8 53 16.5 12 10

10220.14.08 8 1/4 53 20.5 12 10

10220.38.08 8 3/8 57 23 13 10

10220.14.10 10 1/4 62 22.5 13 10

10220.38.10 10 3/8 62 23.5 13 10

10220.12.10 10 1/2 64 27 14 10

10220.14.12 12 1/4 66 24.5 14 10

10220.38.12 12 3/8 66 25 14 10

10220.12.12 12 1/2 67 26.5 14 10

10220.38.14 14 3/8 75 26 16 10

10220.12.14 14 1/2 78 31 18 10

10220.12.15 15 1/2 80 31 18 10

10220.12.16 16 1/2 79 28 17 10

10220.12.18 18 1/2 84 29.5 20 10

10220.34.18 18 3/4 82 32.5 20 10

10220.34.22 22 3/4 86 34 27 10

Code Tube A L1 L2 CH Pack.

10230.18.04 4 1/8 35 21 8 10
10230.18.06 6 1/8 39 24 9 10

10230.14.06 6 1/4 43 23 9 10

10230.18.08 8 1/8 43 26 12 10

10230.14.08 8 1/4 46 26 12 10

10230.38.08 8 3/8 49 26 13 10

10230.14.10 10 1/4 55 31 13 10

10230.38.10 10 3/8 54 31 13 10

10230.38.12 12 3/8 58 33 14 10

10230.12.12 12 1/2 59 34 15 10

10230.12.14 14 1/2 67 39 18 10

Code Tube A B L1 L2 CH Pack.

10240.18.04 4 1/8 8.5 42 18 8 10
10240.18.06 6 1/8 8.5 46.5 19.5 9 10

10240.14.06 6 1/4 11 54 24.5 13 10

10240.18.08 8 1/8 8.5 53 19.5 12 10

10240.14.08 8 1/4 11 55 24.5 13 10

10240.14.10 10 1/4 11 63 24.5 13 10

10240.38.10 10 3/8 10,5 65 26 14 10

10240.12.10 10 1/2 10,5 66 26 15 10

10240.14.12 12 1/4 11 66 25.5 14 10

10240.38.12 12 3/8 10,5 66 26 14 10

10240.12.12 12 1/2 10,5 66 26 15 10

10240.12.14 14 1/2 10,5 67 30 18 10

10240.12.15 15 1/2 10,5 77 30 18 10

10240.12.16 16 1/2 10,5 77 28.5 17 10

10240.12.18 18 1/2 10,5 84 28 20 10

10240.34.18 18 3/4 14 83 34 20 10
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4 OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.10

10260
RACCORDO A L INTERMEDIO 
ELBOW CONNECTOR 

10280
RACCORDO A L MASCHIO 
ELBOW MALE ADAPTOR 

10290
RACCORDO A L FEMMINA 
ELBOW FEMALE ADAPTOR 

10460
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 
STRAIGHT CONNECTOR 

Code Tube L CH Pack.

10260.04 4 20 8 10
10260.06 6 24 9 10

10260.08 8 28 11 10

10260.10 10 32 13 10

10260.12 12 34 14 10

10260.14 14 36.5 17 10

10260.15 15 38 17 10

10260.16 16 39 17 10

10260.18 18 41.5 20 10

10260.22 22 43 27 10

Code Tube A L1 L2 CH Pack.

10280.18.04 4 1/8 20.5 15 8 10
10280.18.06 6 1/8 23.5 17 9 10

10280.14.06 6 1/4 23.5 19 9 10

10280.18.08 8 1/8 28 18 11 10

10280.14.08 8 1/4 28 21.5 11 10

10280.38.08 8 3/8 28.5 24 13 10

10280.14.10 10 1/4 32 23.5 13 10

10280.38.10 10 3/8 32 24.5 13 10

10280.12.10 10 1/2 34 25 14 10

10280.14.12 12 1/4 34 24 14 10

10280.38.12 12 3/8 34 26 14 10

10280.12.12 12 1/2 34 25 14 10

10280.38.14 14 3/8 38 26 17 10

10280.12.14 14 1/2 38 28.5 17 10

10280.12.15 15 1/2 39 28.5 17 10

10280.12.16 16 1/2 40 28 17 10

10280.12.18 18 1/2 42 29.5 20 10

10280.34.18 18 3/4 42 32 20 10

10280.34.22 22 3/4 42.5 34 27 10

Code Tube A B L1 L2 CH Pack.

10290.18.04 4 1/8 8.5 22 18 8 10
10290.18.06 6 1/8 8.5 23.5 18 9 10

10290.14.06 6 1/4 10.5 24 22.5 11 10

10290.18.08 8 1/8 8.5 28 21 11 10

10290.14.08 8 1/4 11 28.5 25.5 13 10

10290.38.08 8 3/8 10.5 29 25 14 10

10290.14.10 10 1/4 11 34 25 13 10

10290.38.10 10 3/8 10.5 33 25 14 10

10290.12.10 10 1/2 10.5 33 27 15 10

10290.14.12 12 1/4 11 34 26 14 10

10290.38.12 12 3/8 10.5 34 26 14 10

10290.12.12 12 1/2 10.5 33 27 15 10

10290.12.14 14 1/2 10.5 38.5 30 18 10

10290.12.15 15 1/2 10.5 39 30 18 10

10290.12.16 16 1/2 10.5 40 30 18 10

10290.12.18 18 1/2 10.5 42 29 20 10

10290.34.18 18 3/4 14 42 33.5 20 10

Code Tube L CH Pack.

10460.04 4 30.5 10 10
10460.06 6 35 11 10

10460.08 8 36 13 10

10460.10 10 43.5 16 10

10460.12 12 44 18 10

10460.14 14 47 21 10

10460.15 15 52 21 10

10460.16 16 52.5 22 10

10460.18 18 56.5 26 10

10460.22 22 55 30 10
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4OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.11

10465
RACCORDO DRITTO INTERMEDIO Dl ATTRAVERSAMENTO  
STRAIGHT BULKHEAD CONNECTOR 

10480
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CONICO 
STRAIGHT MALE ADAPTOR (TAPER) 

10485
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO 
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) 

Code Tube L L1 max CH1 CH2 M Pack.

10465.04 4 46.5 15 10 13 M8x1 10
10465.06 6 51.5 15 14 14 M10x1 10

10465.08 8 53 15 14 17 M12x1 10

10465.10 10 61.5 16 19 22 M16x1,5 10

10465.12 12 67.5 20 22 22 M18x1,5 10

10465.14 14 72 20 24 24 M20x1,5 10

Code Tube A L CH Pack.

10480.18.04 4 1/8 25.5 11 10
10480.14.04 4 1/4 28.5 14 10

10480.18.06 6 1/8 27.5 11 10

10480.14.06 6 1/4 31 14 10

10480.38.06 6 3/8 31.5 17 10

10480.18.08 8 1/8 28 13 10

10480.14.08 8 1/4 31.5 14 10

10480.38.08 8 3/8 32 17 10

10480.14.10 10 1/4 35 16 10

10480.38.10 10 3/8 35.5 17 10

10480.12.10 10 1/2 37 21 10

10480.14.12 12 1/4 36 18 10

10480.38.12 12 3/8 37 18 10

10480.12.12 12 1/2 37 21 10

10480.38.14 14 3/8 37 20 10

10480.12.14 14 1/2 39.5 21 10

10480.12.15 15 1/2 40 21 10

10480.12.16 16 1/2 42.5 22 10

10480.34.16 16 3/4 44 27 10

10480.12.18 18 1/2 44 24 10

10480.34.18 18 3/4 45.5 27 10

10480.12.22 22 1/2 44 30 10

10480.34.22 22 3/4 45.5 30 10

Code Tube A L CH Pack.

10485.18.04 4 1/8 25 13 10
10485.18.06 6 1/8 26.5 13 10

10485.14.06 6 1/4 30 17 10

10485.18.08 8 1/8 28.5 13 10

10485.14.08 8 1/4 31 17 10

10485.38.08 8 3/8 34.5 22 10

10485.14.10 10 1/4 34.5 17 10

10485.38.10 10 3/8 38 22 10

10485.38.14 14 3/8 39.5 22 10

10485.12.14 14 1/2 42 27 10

10485.34.22 22 3/4 47 32 10

10485.1.22 22 1” 50 40 10

min max

Temperature - 20 °C + 80 °C

 L1 - MAX 

 L 

 M
 

CH2 CH1
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 B
 

 L
 

CH
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CH



4 OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.12

10500
RACCORDO DIRITTO FEMMINA 
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR 

10510
RACCORDO A CROCE 
EQUAL CROSS 

13530
ADATTATORE ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 
ORIENTING MALE ADAPTOR PARALLEL 

Code Tube A B L CH Pack.

10500.18.04 4 1/8 8.5 24 14 10
10500.14.04 4 1/4 11 26.5 17 10

10500.18.06 6 1/8 8.5 25.5 14 10

10500.14.06 6 1/4 11 28 17 10

10500.18.08 8 1/8 8.5 26 14 10

10500.14.08 8 1/4 11 28.5 17 10

10500.38.08 8 3/8 11.5 29.5 20 10

10500.14.10 10 1/4 11 32 17 10

10500.38.10 10 3/8 11.5 32.5 20 10

10500.12.10 10 1/2 13.5 34.5 24 10

10500.14.12 12 1/4 14.5 32 18 10

10500.38.12 12 3/8 11.5 32.5 20 10

10500.12.12 12 1/2 13.5 34.5 24 10

10500.38.14 14 3/8 11.5 34 20 10

10500.12.14 14 1/2 13.5 36.5 24 10

10500.12.15 15 1/2 13.5 36.5 24 10

10500.12.16 16 1/2 13.5 39 24 10

10500.34.16 16 3/4 14.5 40.5 30 10

10500.12.18 18 1/2 13.5 40 24 10

10500.34.18 18 3/4 14.5 41 30 10

10500.34.22 22 3/4 14.5 40 30 10

Code Tube L CH Pack.

10510.04 4 45 8 10
10510.06 6 47 9 10

10510.08 8 54 11 10

10510.10 10 64 13 10

10510.12 12 70 17 10

10510.14 14 74.5 17 10

Code D F L L1 CH Pack.

13530.18.06 6 1/8 27.5 16 13 10
13530.14.06 6 1/4 31 16 17 10

13530.18.08 8 1/8 31.5 19 13 10

13530.14.08 8 1/4 34 19 17 10

13530.38.08 8 3/8 38 19 22 10

13530.14.10 10 1/4 35 20 17 10

13530.38.10 10 3/8 39 20 22 10

13530.38.14 14 3/8 40 21 22 10

13530.12.14 14 1/2 42 21 27 10

min max

Temperature - 20 °C + 80 °C

 B
 

 L
 

 A 

CH

 L 

 L
 

CH
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4OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.13

13540
MANICOTTO PORTAGOMMA PER TUBO CAUCCIÙ 
SLEEVE HOSE ADAPTER FOR CAOUTCHOUC TUBES 

10550
RACCORDO ORIENTABILE A L CON VITE 
SINGLE BANJO BODY WITH STEM 

10680
DADO 
NUT 

10740
OGIVA OTTONE  
BRASS OLIVE 

D2 D3 L1 L Pack.

7 9 22.5 40.5 10
7 9 22.5 43.5 10

10 12 22.5 43.5 10

7 9 22.5 44.5 10

10 12 22.5 44.5 10

10 12 22.5 45 10

13 15.5 29.5 52 10

Code D1 
13540.06.09 6 
13540.08.09 8 
13540.08.12 8 
13540.10.09 10 
13540.10.12 10 
13540.12.12 12 
13540.12.15,5 12 
13540.14.15,5  14 13 15.5 29.5 52.5 10

Code Tube A L L2 L1 CH Pack.

10550.18.04 4 1/8 21.5 31 23 14 10
10550.18.06 6 1/8 23 31 23 14 10

10550.14.06 6 1/4 26 32 23.5 17 10

10550.18.08 8 1/8 26.5 31 23 14 10

10550.14.08 8 1/4 27 32 23.5 17 10

10550.38.08 8 3/8 28 36 26.5 19 10

10550.14.10 10 1/4 31.5 32 23.5 17 10

10550.38.10 10 3/8 32.5 36 26.5 19 10

10550.14.14 14 1/4 36.5 44 36.5 17 10

10550.38.14 14 3/8 36.5 46 37 22 10

10550.12.14 14 1/2 36.5 49 38 24 10

10550.34.22 22 3/4 45.5 64 52 32 10

min max

Temperature - 20 °C + 80 °C

Code Tube L CH M Pack.

4 9.5 10 M 8x1 50
6 10.5 12 M 10x1 50

8 11.5 14 M 12x1 50

10 13.5 19 M 16x1.5 50

12 13.5 21 M 18x1.5 50

14 14.5 23 M 20x1.5 20

15 16 23 M 20x1.5 20

16 17 25 M 22x1.5 20

18 18 28 M 24x1.5 20

10680.04 
10680.06
10680.08 
10680.10 
10680.12 
10680.14
10680.15 
10680.16
10680.18 
10680.22 22 18 34 M 30x1.5 10

Code Tube L Pack.

4 5.5 50
6 6.5 50

8 6.5 50

10 7.5 50

12 8 50

14 8.5 20

15 9 20

16 9,5 20

18 10 20

10740.04 
10740.06 
10740.08 
10740.10 
10740.12 
10740.14 
10740.15 
10740.16 
10740.18 
10740.22 22 10 10

L1

L2

Ø 
D2

Ø 
D3

Ø 
D1

Ø 
D2

 In
t. 

Tu
be

 L
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 L
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 A 

 L 
CH

 Ø 

 L
 

 M CH

 L
 

 Ø



4 OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.14

10770.09.12                 

10760
OGIVA PTFE 
PTFE OLIVE 

10770
BUSSOLA Dl RINFORZO 
INTERNAL SUPPORT BUSH 

13780
TAPPO PER RACCORDI UNIVERSALI 
PLUG FOR UNIVERSAL FITTINGS 

1612
RONDELLA BIMATERIALE IN ACCIAIO E NBR  
STEEL AND NBR BIMATERIAL WASHER 

1613
RONDELLA AUTOCENTRANTE BIMATERIALE IN ACCIAIO E NBR  
STEEL AND NBR CENTERING BIMATERIAL WASHER 

Code Tube H Pack.

4 5.5 50
6 6.5 50

8 6.5 50

10 7.5 50

12 8 50

14 8.5 50

15 9 50

16 9.5 50

18 10 50

10760.04 
10760.06 
10760.08 
10760.10 
10760.12 
10760.14 
10760.15 
10760.16 
10760.18 
10760.22 22 10 50

A B C L Pack.

2.7 2.1 3.7 13 10
4 3.2 5 13 10

6 5 7 16.5 10

8 7 9 17 10

9 8 11 19 10

Code Tube 
10770.2,7.04             4/2.7 
10770.04.06  6/4 
10770.06.08  8/6 
10770.08.10           10/8 

12/9 
10770.10.12  12/10 10 9 11 19 10

12 11 13.5 21 10

12.5 11.6 14 21 10

13 12 15.5 22 10

15 14 17.5 23 10

16 15 17.5 23 10

10770.12.14           14/12 
10770.12,5.15            15/12.5
10770.13.16           16/13 
10770.15.18                18/15
10770.16.18           18/16 
10770.18.22           22/18 18 17 21 25 10

Code Tube L Pack.

4 10 50
6 10.5 50

8 10.5 50

10 11.5 50

12 12 50

14 14 20

15 14 20

16 14 20

18 16 20

13780.04 
13780.06 
13780.08 
13780.10 
13780.12 
13780.14 
13780.15 
13780.16 
13780.18 
13780.22 22 15 20

Code Size B C D E Pack.

1612.18 1/8 10.4 12 14.7 1.25 20
1612.14 1/4 13.85 15.75 18.7 1.25 20

1612.38 3/8 17.35 19.25 22.7 1.25 20

1612.12 1/2 21.65 23.55 26.7 1.25 20

1612.34 3/4 27.3 29.2 32.5 1.25 20

1612.1 1’’ 34.2 36.1 39.5 2 20

min max

Temperature - 30 °C + 100 °C

Code Size B C D E G F Pack.

1613.18 1/8 10,37 8,56 11,84 14 2 0,3 20
1613.14 1/4 13,74 11,45 15,21 17 2 0,3 20

1613.38 3/8 17,28 14,96 18,75 22 2 0,3 20

1613.12 1/2 21,54 18,64 23,01 26 2,5 0,4 20

1613.34 3/4 27,05 24,13 28,53 32 2,5 0,4 20

1613.1 1” 33,89 30,30 36,88 41 3,2 0,5 20

min max

Temperature - 30 °C + 100 °C

ØC

L

ØA

ØB

ØA
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4 OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.16

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 

GBITMateriali e Componenti

1 Dado in Ottone
2 Ogiva in Ottone
3 Corpo in Ottone

Component Parts and Materials

1 Brass Nut
2 Brass Olive
3 Brass Body

GBITFilettatura 

Gas conica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme ISO 228 Classe A.
Metrica conforme ISO R/262.

Threads

Tapered gas in conformity with ISO7.1, BS 21, DIN 2999.
Parallel gas in conformity with ISO  228 Class A.
Metric in conformity with ISO R/262.

Norma di Riferimento

Reference standard
1907/2006 2011/65/CE

PED 
2014/68/UE

SILICON 
FREE

UNI EN 1254 
2:2000

GBITTubi di Collegamento

Tubi in rame, ferro, acciaio, alluminio, ottone, PA.

Connection Tubes

Tubes made in copper, steel, iron, aluminium, brass, PA.

ITPressioni e Temperature

Pressioni e temperature vengono determinate dal tipo di tubo impiegato, 
pertanto tali valori sono da definirsi in base alle caratteristiche del tubo stesso.

Riportiamo di seguito i valori delle pressioni massime consigliate per l’utilizzo 
dei raccordi con tubi di rame dallo spessore di 1 mm a 20˚ C.

I valori delle pressioni consigliate, riportate in tabella, sono stati 
ottenuti dai valori di prova adottando un Coefficiente di Sicurezza 4.

Sono disponibili i certificati delle prove rilasciati dai 
vari laboratori che le hanno eseguite.

Bar

Fluidi compatibili 
Acqua / Olio / Aria compressa
Fluidi in genere per l’impiantistica idraulica, 
oleodinamica, idropneumatica, ecc.

Fluids 
Water / Oils / Compressed air

Fluids in general for the hydraulic, pneumatic and 
oildynamic plants etc.

- 60 °C
+ 300 °C

Temperature

Temperatures

Misura 
Size 

Grösse 
Dimensions 

Tamaño 
Tamanho

Pressione massima consigliata a 20 °C 
Maximum pressure advised at 20 °C 

Maximal Empfohlener Druck bei 20 °C 
Pression maximum conseillée à 20 °C 
Presión máxima aconsejada a 20 °C 

Pressão máxima aconselhada a 20 °C

Ø kg/cmq bar

4 150 148.4

6 150 148.4

8 135 133.6

10 95 94

12 75 74.2

14 100 99

15 95 94

16 95 94

18 70 69.3

22 70 69.3

GBPressures and Temperatures

The working pressures and working temperatures depend on which type of tube 
is used, for this reason, the values must be determined in accordance with the 
tube’s features. Hereunder, we specify the values of the maximum  

pressure advised for the fittings at a temperature of 20˚ C connected with copper 
tube, which has a thickness of 1 mm.

The values of working pressures advised, specified in table have been obtained 
from the test values using a Safety Factor 4. 

It is available the test report made by the external laboratory test.



4OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.17

13200
RACCORDO A T INTERMEDIO 
TEE CONNECTOR 

13220
RACCORDO A T MASCHIO CENTRALE  
TEE MALE ADAPTOR CENTRE LEG 

13230
RACCORDO A T MASCHIO LATERALE  
TEE MALE ADAPTOR OFF SET LEG 

13240
RACCORDO A T FEMMINA CENTRALE 
TEE FEMALE CENTRE LEG 

Code Tube L1 L2 CH Pack.

13200.04 4 44 22 8 10
13200.06 6 48 24 9 10

13200.08 8 57 28.5 12 10

13200.10 10 64 32 13 10

13200.12 12 69 35 14 10

13200.14 14 78 39 18 10

13200.15 15 77 38.5 18 10

13200.16 16 78.5 39.5 17 10

13200.18 18 83 41.5 20 10

13200.22 22 89 44.5 27 10

Code Tube A L1 L2 CH Pack.

13220.18.04 4 1/8 45 15  8 10
13220.18.06 6 1/8 48 16.5  9 10

13220.14.06 6 1/4 48 20.5  9 10

13220.18.08 8 1/8 57 16.5 12 10

13220.18.08 8 1/4 57 20.5 12 10

13220.38.08 8 3/8 61 23 13 10

13220.14.10 10 1/4 64 22.5 13 10

13220.38.10 10 3/8 64 23.5 13 10

13220.12.10 10 1/2 68 27 14 10

13220.14.12 12 1/4 69 24.5 14 10

13220.38.12 12 3/8 69 25 14 10

13220.12.12 12 1/2 69 26.5 14 10

13220.38.14 14 3/8 74 26 16 10

13220.12.14 14 1/2 77 31 18 10

13220.12.15 15 1/2 78 31 18 10

13220.12.16 16 1/2 78.5 28 17 10

13220.12.18 18 1/2 83 29.5 20 10

13220.34.18 18 3/4 83 32.5 20 10

13220.34.22 22 3/4 89 34 27 10

Code Tube A L1 L2 CH Pack.

13230.18.04 4 1/8 37.5 22.5 8 10
13230.18.06 6 1/8 40 25 9 10

13230.14.06 6 1/4 44 24 9 10

13230.18.08 8 1/8 45.5 28.5 12 10

13230.14.08 8 1/4 49 28.5 12 10

13230.38.08 8 3/8 52 28.5 13 10

13230.14.10 10 1/4 55 32 13 10

13230.38.10 10 3/8 55.5 32 13 10

13230.38.12 12 3/8 58.5 35 14 10

13230.12.12 12 1/2 60 35.5 15 10

13230.12.14 14 1/2 67 38.5 18 10

Code Tube A B L1 L2 CH Pack.

13240.18.04 4 1/8 8.5 45 18 8 10
13240.18.06 6 1/8 8.5 47.5 19.5 9 10

13240.14.06 6 1/4 11 56 24.5 13 10

13240.18.08 8 1/8 8.5 57 19.5 12 10

13240.14.08 8 1/4 11 59 24.5 13 10

13240.14.10 10 1/4 11 64 24.5 13 10

13240.38.10 10 3/8 10,5 58 26 14 10

13240.12.10 10 1/2 10,5 69 26 15 10

13240.14.12 12 1/4 11 69 25.5 14 10

13240.38.12 12 3/8 10,5 69 26 14 10

13240.12.12 12 1/2 10,5 70 26 15 10

13240.12.14 14 1/2 10,5 77 30 18 10

13240.12.15 15 1/2 10,5 78 30 18 10

13240.12.16 16 1/2 10,5 77.5 28.5 17 10

13240.12.18 18 1/2 10,5 83 28 20 10

13240.34.18 18 3/4 14 83 34 20 10
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4 OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.18

13300
RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO CON OR 
ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR WITH OR 

13460
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 
STRAIGHT CONNECTOR 

13465
RACCORDO INTERMEDIO Dl ATTRAVERSAMENTO 
BULKHEAD CONNECTOR 

13480
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CONICO 
STRAIGHT MALE ADAPTOR (TAPER) 

Code Tube A L L1 L2 D CH1 CH2 Pack.

13300.18.04 4 1/8 23 22.5 15.5 15 9 14 10
13300.14.04 4 1/4 23 30 19 19 9 17 10

13300.18.06 6 1/8 24.5 23 15.5 15 9 14 10

13300.14.06 6 1/4 24 21 19 19 9 17 10

13300.18.08 8 1/8 29 23 15.5 15 9 14 10

13300.14.08 8 1/4 29 29.5 19 19 9 17 10

13300.38.08 8 3/8 29.5 30.5 19 22 13 20 10

13300.14.10 10 1/4 32.5 30 19 19 13 17 10

13300.38.10 10 3/8 32.5 30.5 19 22 13 20 10

13300.12.10 10 1/2 33.5 39 24 25 17 23 10

13300.38.14 14 3/8 38.5 33.5 19 22 17 20 10

13300.12.14 14 1/2 38.5 39 24 25 17 23 10

13300.12.18 18 1/2 41.5 39.5 24 25 20 23 10

13300.34.18 18 3/4 41.5 42 25.5 32 20 30 10

13300.34.22 22 3/4 44.5 50 25.5 32 20 30 10

13300.1.22 22 1" 44.5 54 35 44 27 41 10

min max

Temperature - 20 °C + 80 °C

Code Tube L CH Pack.

13460.04 4 33 10 10
13460.06 6 36 11 10

13460.08 8 40 13 10

13460.10 10 45.5 16 10

13460.12 12 47 18 10

13460.14 14 47.5 21 10

13460.15 15 52 21 10

13460.16 16 52.5 22 10

13460.18 18 56 26 10

13460.22 22 58.5 30 10

Code Tube L L max CH1 CH2 M Pack.

13465.04 4 49 12 10 13 M8x1 10
13465.06 6 52.5 12.5 13 14 M10x1 10

13465.08 8 56.5 12.5 14 17 M12x1 10

13465.10 10 63.5 13 19 22 M16x1,5 10

13465.12 12 70.5 17 22 22 M18x1,5 10

13465.14 14 72.5 19 24 24 M20x1,5 10

Code Tube A L CH Pack.

13480.18.04 4 1/8 26.5 11 10
13480.14.04 4 1/4 29.5 14 10

13480.18.06 6 1/8 28 11 10

13480.14.06 6 1/4 31.5 14 10

13480.38.06 6 3/8 32 17 10

13480.18.08 8 1/8 30 13 10

13480.14.08 8 1/4 33.5 14 10

13480.38.08 8 3/8 34 17 10

13480.14.10 10 1/4 36 16 10

13480.38.10 10 3/8 36.5 17 10

13480.12.10 10 1/2 38 21 10

13480.14.12 12 1/4 37 18 10

13480.38.12 12 3/8 37.5 18 10

13480.12.12 12 1/2 39 21 10

13480.38.14 14 3/8 37.5 20 10

13480.12.14 14 1/2 40 21 10

13480.12.15 15 1/2 40 21 10

13480.12.16 16 1/2 42.5 22 10

13480.34.16 16 3/4 44 27 10

13480.12.18 18 1/2 43.5 24 10

13480.34.18 18 3/4 45 27 10

13480.12.22 22 1/2 46 30 10

13480.34.22 22 3/4 47.5 30 10
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4OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.19

13483
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO CON OR 
STRAIGHT MALE ADAPTOR WITH OR (PARALLEL) 

13485
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO 
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) 

Code Tube A L B CH Pack.

13483.M5.04 4 M5 19.5 4 10 10

13483.M8.04 4 M8 21.5 5.5 13 10
13483.18.04 4 1/8 24 5.5 13 10
13483.M10X1.06 6 M10X1 22 5.5 13 10
13483.M10X1,5.06 6 M10X1.5 22 5.5 13 10

13483.18.06 6 1/8 25 5.5 13 10

13483.14.06 6 1/4 27.5 8 16 10
13483.M12X1.08 8 M12X1 26 8 16 10
13483.M12X1,25.08 8 M12X1,25 26 8 16 10

13483.18.08 8 1/8 27 5.5 13 10

13483.14.08 8 1/4 29.5 8 16 10

13483.38.08 8 3/8 30.5 8 20 10

13483.14.10 10 1/4 32 8 16 10

13483.38.10 10 3/8 32.5 8 20 10

13483.14.12 12 1/4 33.5 8 18 10

13483.38.12 12 3/8 33 8 20 10

13483.12.12 12 1/2 36 9.5 25 10

13483.38.14 14 3/8 34 8 22 10

13483.12.14 14 1/2 36.5 9.5 25 10

13483.38.15 15 3/8 34 8 22 10

13483.12.15 15 1/2 37 9.5 25 10

13483.38.16 16 3/8 37 8 22 10

13483.12.16 16 1/2 39.5 9.5 25 10

13483.12.18 18 1/2 40.5 9.5 25 10

13483.34.18 18 3/4 45 11 34 10

13483.34.22 22 3/4 48 11 34 10

13483.1.22 22 1" 48.5 12 40 10

min max

Temperature - 20 °C + 80 °C

New

Code Tube A L CH Pack.

13485.18.04 4 1/8 26 13 10
13485.18.06 6 1/8 27 13 10

13485.14.06 6 1/4 30.5 17 10

13485.18.08 8 1/8 30 13 10

13485.14.08 8 1/4 32.5 17 10

13485.38.08 8 3/8 36.5 22 10

13485.14.10 10 1/4 35 17 10

13485.38.10 10 3/8 39 22 10

13485.38.14 14 3/8 40 22 10

13485.12.14 14 1/2 42 27 10

13485.34.22 22 3/4 49 32 10

13485.1.22 22 1” 52 40 10

min max

Temperature - 20 °C + 80 °C
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4 OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.20

13500
RACCORDO DIRITTO FEMMINA 
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR 

13510
RACCORDO A CROCE  
EQUAL CROSS 

13530
ADATTATORE ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 
ORIENTING MALE ADAPTOR PARALLEL 

Code Tube A B L CH Pack.

13500.18.04 4 1/8 8.5 25 14 10
13500.14.04 4 1/4 11 27.5 17 10

13500.18.06 6 1/8 8.5 26 14 10

13500.14.06 6 1/4 11 28.5 17 10

13500.18.08 8 1/8 8.5 28 14 10

13500.14.08 8 1/4 11 30.5 17 10

13500.38.08 8 3/8 11.5 31.5 20 10

13500.14.10 10 1/4 11 33 17 10

13500.38.10 10 3/8 11.5 33.5 20 10

13500.12.10 10 1/2 13.5 35.5 24 10

13500.14.12 12 1/4 14.5 34 18 10

13500.38.12 12 3/8 11.5 34.5 20 10

13500.12.12 12 1/2 13.5 34 24 10

13500.38.14 14 3/8 11.5 36.5 20 10

13500.12.14 14 1/2 13.5 34 24 10

13500.12.15 15 1/2 13.5 36.5 24 10

13500.12.16 16 1/2 13.5 39 24 10

13500.34.16 16 3/4 14.5 40.5 30 10

13500.12.18 18 1/2 13.5 40 24 10

13500.34.18 18 3/4 14.5 41.5 30 10

13500.34.22 22 3/4 14.5 41.5 30 10

Code Tube L CH Pack.

13510.04 4 47  8 10
13510.06 6 48  9 10

13510.08 8 58 11 10

13510.10 10 66 13 10

13510.12 12 74.5 17 10

13510.14 14 74.5 17 10

Code D F L L1 CH Pack.

13530.18.06 6 1/8 27.5 16 13 10
13530.14.06 6 1/4 31 16 17 10

13530.18.08 8 1/8 31.5 19 13 10

13530.14.08 8 1/4 34 19 17 10

13530.38.08 8 3/8 38 19 22 10

13530.14.10 10 1/4 35 20 17 10

13530.38.10 10 3/8 39 20 22 10

13530.38.14 14 3/8 40 21 22 10

13530.12.14 14 1/2 42 21 27 10

min max

Temperature - 20 °C + 80 °C
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4OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.21

13550
RACCORDO ORIENTABILE A L CON VITE 
SINGLE BANJO BODY WITH STEM 

13550BI
RACCORDO ORIENTABILE A L CON VITE E RONDELLE 
BIMATERIALE (1613) 
SINGLE BANJO BODY WITH STEM AND BIMATERIAL WASHER (1613) 

Code Tube A L L2 L1 CH Pack.

13550.18.04 4 1/8 22.5 31 24.5 14 10
13550.18.06 6 1/8 23.5 31 24.5 14 10

13550.14.06 6 1/4 26.5 32 25 17 10

13550.18.08 8 1/8 28.5 31 24.5 14 10

13550.14.08 8 1/4 28.5 32 25 17 10

13550.38.08 8 3/8 30 36 27.5 19 10

13550.14.10 10 1/4 32.5 32 25 17 10

13550.38.10 10 3/8 32.5 36 27.5 19 10

13550.14.14 14 1/4 37 44 38 17 10

13550.38.14 14 3/8 37 46 38 22 10

13550.12.14 14 1/2 37 49 39.5 24 10

13550.34.22 22 3/4 47 64 55 32 10

min max

Temperature - 20 °C + 80 °C

Code Tube A L L2 L1 CH1 Pack.

13550BI.18.04 4 1/8 22.5 31 25 14 10
13550BI.18.06 6 1/8 23.5 31 25 14 10

13550BI.14.06 6 1/4 26.5 32 25.5 17 10

13550BI.18.08 8 1/8 28.5 31 25 14 10

13550BI.14.08 8 1/4 28.5 32 26.5 17 10

13550BI.38.08 8 3/8 30 36 28.5 19 10

13550BI.14.10 10 1/4 32.5 32 25.5 17 10

13550BI.38.10 10 3/8 32.5 36 28.5 19 10

13550BI.14.12 12 1/4 37 44 38.5 17 10

13550BI.38.12 12 3/8 37 46 39 19 10

13550BI.14.14 14 1/4 37 44 38.5 17 10

13550BI.38.14 14 3/8 37 46 39 22 10

13550BI.12.14 14 1/2 37 49 41 24 10

13550BI.38.15 15 3/8 37 46 39 22 10

13550BI.12.15 15 1/2 37 49 41 24 10

13550BI.12.16 16 1/2 39 49 41 24 10

13550BI.12.18 18 1/2 45.5 49 41 24 10

13550BI.34.22 22 3/4 47 64 55 32 10

min max

Temperature - 30 °C + 100 °C

13540
MANICOTTO PORTAGOMMA PER TUBO CAUCCIÙ 
SLEEVE HOSE ADAPTER FOR CAOUTCHOUC TUBES 

D2 D3 L1 L Pack.

7 9 22.5 40.5 10
7 9 22.5 43.5 10

10 12 22.5 43.5 10

7 9 22.5 44.5 10

10 12 22.5 44.5 10

10 12 22.5 45 10

13 15.5 29.5 52 10

Code D1 
13540.06.09 6 
13540.08.09 8 
13540.08.12 8 
13540.10.09 10 
13540.10.12 10 
13540.12.12 12 
13540.12.15,5 12 
13540.14.15,5  14 13 15.5 29.5 52.5 10
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4 OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.22

13570BI
RACCORDO ORIENTABILE A T CON VITE E RONDELLE 
BIMATERIALE (1613) 
DOUBLE BANJO BODY WITH STEM AND BIMATERIAL WASHER (1613)  

13958BI
REGOLATORE UNIDIREZIONALE ORIENTABILE PER CILINDRO  
ORIENTING FLOW REGULATOR FOR CYLINDER 

13600
RIDUZIONE  
REDUCTION 

13680
DADO 
NUT 

Code Tube A L L2 L1 CH1 Pack.

13570BI.18.04 4 1/8 45 31 25 14 10
13570BI.18.06 6 1/8 47 31 25 14 10

13570BI.14.06 6 1/4 53 32 25.5 17 10

13570BI.18.08 8 1/8 57 36 25 14 10

13570BI.14.08 8 1/4 57 32 26.5 17 10

13570BI.38.08 8 3/8 60 36 28.5 19 10

13570BI.14.10 10 1/4 63 32 25.5 17 10

13570BI.38.10 10 3/8 65 36 28.5 19 10

13570BI.14.12 12 1/4 73 44 38.5 17 10

13570BI.38.12 12 3/8 73 46 39 19 10

13570BI.14.14 14 1/4 73 44 38.5 17 10

13570BI.38.14 14 3/8 73 46 39 22 10

13570BI.12.14 14 1/2 73 49 41 24 10

13570BI.38.15 15 3/8 73 46 39 22 10

13570BI.12.15 15 1/2 73 49 41 24 10

13570BI.12.16 16 1/2 78 49 41 24 10

13570BI.12.18 18 1/2 91 49 41 24 10

13570BI.34.22 22 3/4 93 64 55 32 10

min max

Temperature - 30 °C + 100 °C

Code Tube A L L1min L1max B CH1 Pack.

13958BI.18.08 8 1/8 28.5 36.5 42 4.5 14 10
13958BI.14.10 10 1/4 32.5 40 45.5 6.5 17 10

13958BI.38.14 14 3/8 36.5 50 57 6.5 20 10

13958BI.12.18 18 1/2 46 54.5 62 7.5 24 10

Regolatore (8905) + Rondelle bimateriale (1613). 
Regulator (8905) + Bimaterial washer (1613). 

min max

Temperature - 20 °C + 80 °C

Regolazione manuale - Manual regulation 

Code Tube D CH Pack.

13600.06.04 4 6 13 10
13600.08.06 6 8 14 10

13600.10.08 8 10 19 10

13600.12.10 10 12 22 10

13600.14.12 12 14 24 10

Questo articolo è comprensivo di tre particolari quali: Dado, Ogiva, Riduzione. 
This article is comprehensive of 3 parts: Nut, Olive, Reduction. 

Code Tube L CH M Pack.

4 10.5 10 M 8x1 50
6 10.5 13 M 10x1 50

8 12.5 14 M 12x1 50

10 15 19 M 16x1.5 50

12 15 22 M 18x1.5 50

14 15 24 M 20x1.5 20

15 15 24 M 20x1.5 20

16 17 27 M 22x1.5 20

18 18 30 M 24x1.5 20

13680.04 
13680.06 
13680.08 
13680.10 
13680.12 
13680.14 
13680.15 
13680.16 
13680.18 
13680.22 22 19 36 M 30x1.5 10
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4OGIVE PIPE FITTINGS
RACCORDI AD OGIVA

4.05.23

13740
OGIVA OTTONE 
BRASS OLIVE 

13780
TAPPO PER RACCORDI UNIVERSALI 
PLUG FOR UNIVERSAL FITTINGS 

Code Tube L Pack.

4 6 50
6 6.5 50

8 7 50

10 8 50

12 8.5 50

14 8.5 20

15 8.5 20

16 9 20

18 9.5 20

13740.04 
13740.06 
13740.08 
13740.10 
13740.12 
13740.14 
13740.15 
13740.16 
13740.18 
13740.22 22 10 10

Code Tube L Pack.

4 10 50
6 10.5 50

8 10.5 50

10 11.5 50

12 12 50

14 14 20

15 14 20

16 14 20

18 16 20

13780.04 
13780.06 
13780.08 
13780.10 
13780.12 
13780.14 
13780.15 
13780.16 
13780.18
13780.22 22 15 20

10770
BUSSOLA Dl RINFORZO 
INTERNAL SUPPORT BUSH 

A B C L Pack.

2.7 2.1 3.7 13 10
4 3.2 5 13 10

6 5 7 16.5 10

8 7 9 17 10

9 8 11 19 10

Code Tube 
10770.2,7.04             4/2.7 
10770.04.06  6/4 
10770.06.08  8/6 
10770.08.10           10/8 
10770.09.12                 12/9 
10770.10.12  12/10 10 9 11 19 10

12 11 13.5 21 10

12.5 11.6 14 21 10

13 12 15.5 22 10

15 14 17.5 23 10

16 15 17.5 23 10

10770.12.14           14/12 
10770.12,5.15            15/12.5
10770.13.16           16/13 
10770.15.18                18/15
10770.16.18           18/16 
10770.18.22           22/18 18 17 21 25 10

1612
RONDELLA BIMATERIALE IN ACCIAIO E NBR  
STEEL AND NBR BIMATERIAL WASHER 

1613
RONDELLA AUTOCENTRANTE BIMATERIALE IN ACCIAIO E NBR  
STEEL AND NBR CENTERING BIMATERIAL WASHER 

Code Size B C D E Pack.

1612.18 1/8 10.4 12 14.7 1.25 20
1612.14 1/4 13.85 15.75 18.7 1.25 20

1612.38 3/8 17.35 19.25 22.7 1.25 20

1612.12 1/2 21.65 23.55 26.7 1.25 20

1612.34 3/4 27.3 29.2 32.5 1.25 20

1612.1 1’’ 34.2 36.1 39.5 2 20

min max

Temperature - 30 °C + 100 °C

Code Size B C D E G F Pack.

1613.18 1/8 10,37 8,56 11,84 14 2 0,3 20
1613.14 1/4 13,74 11,45 15,21 17 2 0,3 20

1613.38 3/8 17,28 14,96 18,75 22 2 0,3 20

1613.12 1/2 21,54 18,64 23,01 26 2,5 0,4 20

1613.34 3/4 27,05 24,13 28,53 32 2,5 0,4 20

1613.1 1” 33,89 30,30 36,88 41 3,2 0,5 20

min max

Temperature - 30 °C + 100 °C
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